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 درست یا نادرست بودن هر جمله را مشخص کنید. 1

 نادرست درست  زیرمجموعه است. 2مجموعه اعداد اول زوج، دارای ( الف

 نادرست درست  دارد که هم گویا و هم گنگ باشد.عددی وجود ( ب

 نادرست درست  هر دو لوزی دلخواه، همواره متشابه هستند.( ج

 نادرست درست  .هر عدد صحیح، فقط یک ریشه سوم دارد( د

1 

 .جاهای خالی را در هر مورد کامل کنید 2

aدرجه جمله جبری ( الف b52  نسبت به متغیرهایa  وb .برابر با ........................ است 

 .ها باهم برابر استآن.................. اگر دو خط باهم موازی باشند،( ب

 .قابل محاسبه است................... حجم یک مخروط با رابطه )فرمول(( ج

 .آیدبه وجود می..................... از دوران یک نیم دایره حول قطرش، ( د

1 

 گزینه صحیح را در هر مورد انتخاب کنید. 0

 در کدام گزینه آمده است؟52321نماد علمی عدد( الف

5 ) 11 2305 10/ 2 ) 41 2305 10/ 3 ) 31 2305 10/ 4 ) 21 2305 10/ 

xyکدام گزینه با جمله (ب  متشابه است؟46

5 )6- 2 )y x4 3 ) x y46 4 ) y 46 

 گزینه است؟دهیم. ارتفاع استوانه ایجاد شده برابر با کدام تر دوران میرا حول ضلع بزرگ 52و  3مستطیلی به ابعاد ( ج

5 )3 2 )53 3 )52 4 )7 

 های جانبی به شکل ............................. هستند.در هرم منتظم، وجه( د

 ( لوزی4 ( مثلث3 ( مربع2 ( مستطیل5

1 

های مجموعه 0    ,A x x W x3 2 و  2  , , ,B 01 2   .را در نظر بگیرید 3

 57/4 را بنویسید. Aی اعضای مجموعه( الف 

 به موارد خواسته شده پاسخ دهید.( ب 

  A B A B 
7/4 



 

 کنیم. چقدر احتمال دارد:زمان باهم پرتاب مییک تاس و یک سکه را هم 7

 .بیاید« رو»و سکه « عدد فرد»تاس ( الف

 .باشد 3بیاید و تاس مضرب عدد « پشت»سکه ( ب

7/4 

 ترین صورت بنویسید.مقابل را به سادهالف( حاصل عبارت  1

 ( )23 10 

57/4 

 7/4 .بنویسید 17و  5ب( دو عدد گویا بین  

 خواهد بود.ای خارج از یک دایره، دو مماس بر دایره رسم کنیم، طول آن دو مماس باهم برابر ثابت کنید اگر نقطه 5

 

27/1 

 ترین صورت بنویسید.حاصل را به ساده( الف 8

 3 35 2 3 54  

7/4 

مخرج کسر ( ب 
3

2
 .را گویا کنید 

7/4 

 عبارت مقابل را تا حد ممکن ساده کنید.( ج 

x y z

xzy


2 4

3

2
 

7/4 

 تجزیه کنید.با استفاده از اتحادها، ( الف 9

  x x225 30 9  

57/4 

 به کمک اتحادها طرف دیگر عبارت مقابل را بنویسید.( ب 

  ( )( )x x3 7 3 4  

57/4 

 نامعادله مقابل را حل کرده و مجموعه جواب را روی محور نشان دهید.( ج 

  ( )x x2 2 3  

1 

خط  14 2 1y x را در دستگاه مختصات مقابل رسم کنید. 

 

1 

 .دستگاه مقابل را حل کنید( الف 11

   

   

y x

y x

5 3

3 6 9
 

7/1 



 

معادله خطی را بنویسید که با خط ( ب  y x2  قطع کند. -1را در نقطه  yموازی باشد و محور  3

 

 

57/4 

 عبارت مقابل به ازای چه مقادیری تعریف نشده است؟( الف 12

 




x

x

1
5 20
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 ترین صورت بنویسید.حاصل هر عبارت را به ساده( ب 

 
 ( ) ( )x y x y

1 2
 

 
x x

xy y

2

3

6 10
5

 

2 

 .تقسیم زیر را انجام دهید و خارج قسمت و باقیمانده را مشخص کنید( ج 

   x x x x3 23 2 4 1 1 

 

1 

 متر را محاسبه کنید. )نوشتن فرمول الزامی است(سانتی 52کره توپُر به شعاع مساحت کل و حجم یک نیم 10
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